
Problemas

Lee cuidadosamente y resuelve. Utiliza la estructura para dar solución al problema.

1) En un taller se elaboraron 5608 tornillos. Si se empacaron en cajas de 22
tornillos cada una, ¿Cuántas cajas completas se pudieron empacar?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

2) Utilizando los datos del problema anterior ¿Cuántos tornillos sobraron?

DATOS OPERACIONES RESULTADO



Problemas

3) Mi hermana Carolina se comió de pastel y yo ¿Cuánto pastel comimos1
9

4
7

entre los dos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO


